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Rubriques

Zentralpräsident T. Deflorin, H. Haiber.
(Nicht vergessen: GV-91 in Luzern!)

La séance du 4 mai 1990 du
Comité central élargi
La restructuration de l'MPG et l'augmentation

des coûts de sa production furent
évidemment le thème central de cette réunion.
Pour compenser cette augmentation, le
Comité central (CC) souhaiterait augmenter les
cotisations. Mais le Comité central élargi
(CCE) fut catégorique et rejeta purement et
simplement le beau projet. Par prudence,
j'avale une remarque acerbe plutôt que de la
laisser s'échapper de ma bouche, mais je
reviendrai sur le sujet sous la rubrique «Assemblée

générale». Quelqu'un suggérait un splitting

de la cotisation. Ainsi, chaque membre
déciderait lui-même de participer ou non au
frais de notre périodique. Voilà une idée plutôt

comique, une participation «à la carte» en
quelque sorte. Ön pourrait tout aussi bien
laisser le libre choix aux membres de contribuer

ou non aux frais de formation des
apprentis ou au financement des examens en
vue d'obtenir le certificat professionnel, aux
cours de formation continue, etc. Cette solution

ne serait pas seulement malsaine, mais
carrément mauvaise, très mauvaise même.
Les esprits commençaient à s'agiter lorsque
le président de la Commission pour l'étude

de questions contractuelles se plaignit du

manque d'efficacité de son organisation. Je
ne voudrais pas vous priver de l'un des
exemples qu'il fournissait: le travail d'un
dessinateur est facturé fr. 45.— l'heure. Mais lorsque

ce même dessinateur amène sa voiture
au garage, on lui facture sans scrupules fr.

85.— l'heure pour le mécano qui a tripoté
son véhicule. Jugez vous-mêmes! En fin de
compte, je n'ai pu que me joindre à son
argumentation. Espérons qu'il obtiendra raison.
Mais, la sueur du serf est le sel sur la table du
maître, mon cher Léonard.
Pour une fois, la séance n'a pas traîné
jusqu'à une clôture lugubre, mais fut levée
par Theo Deflorin à 17 heures précises
comme prévu au programme.

W. Sigrist

L'exposition technique
Informative, complète, explicative, de
présentation parfaite - mais mal fréquentée!
Je pense que les responsables devraient
trouver de nouvelles idées. Il est inadmissible

que notre Assemblée générale soit
financée pour une bonne part par les exposants

et que nous les laissions tomber par la
suite. La meilleure solution, plusieurs fois
proposées par les exposants et l'ASTG,
serait de réunir les assemblées de la SSMAF et
de l'ASTG, ce qui ne poserait aucun
problème du point de vue de l'organisation,
mais il faudrait que les grands esprits se
rencontrent. L'organisation en commun des
deux assemblées permettrait de s'approcher
sensiblement d'une structure verticale de
tous ceux qui travaillent dans la mensuration,
une réalisation que les responsables
prévoyants de toutes les organisations
professionnelles souhaitent depuis longtemps.

Cependant, il semblerait que tous n'aient pas
encore compris les signes du temps, même
si la collaboration est louée avec une régularité

surprenante surtout par ceux qui
pourraient en tirer des avantages économiques!
Cependant, toutes les entreprises qui ont
quelque chose à dire sur ce marché avaient
répondu à l'appel. Avec son niveau électronique

NA2000, Wild présenta même une
nouveauté mondiale. D'anciens contacts furent
rafraîchis et de nouveaux noués. Les stands
étaient parfaits, le cadre impressionnant, et

pourtant, nous avons une nouvelle fois été
incapables d'attirer le public que souhaitaient
voir les exposants et que nous avions essayé
de mobiliser. Le vaste choix d'autres possibilités

de divertissement offertes dans tous les
domaines de la vie actuelle, que nous avons
appris à connaître et à mépriser à la fois, est
à l'origine de ce manque d'intérêt.
La nouvelle maison d'édition (Jürg Signer,
Editions Sigwerb, Meisterschwanden) a
rendu visite à tous les stands dans le but
d'établir les meilleurs contacts possibles en
vue de promouvoir la publicité dans MPG.
J'ai mandaté M. Signer de faire un reportage
photographique de tous les stands.

W. Sigrist
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